

# 进入秋季 空气消毒净化器销售渐升温

信阳消息(记者 刘方)刚进入秋季,不少市民就感觉皮肤干燥发痒,咳嗽咽喉疼,甚至出现了流鼻血的状况,其实这都是秋季天气干燥惹的祸。随着秋意越来越深,原本喜欢外出锻炼的人也开始宅在家里,殊不知,到了秋季,空气中的水分大幅度减少的同时,细菌微生物也大量滋生,于是,选择一部空气消毒净化器,让

室内空气清新又安全成了不少家庭的选择。

昨日,记者在位于南京路上的空气净化消毒器信阳合鑫专营店内看到,不仅有各种型号的多功能室内空气净化器,而且,车载离子空气净化器、冰箱灭菌保鲜机、离子衣橱防霉净化机等多种简便实用的空气净化器也一应俱全,不时有顾客前来咨询、购买。

“秋冬季节的空气明显不如春夏季节好,而且秋冬天气温低,家里也不经常开窗通风,空气不流通非常影响老人小孩的健康,空气消毒净化器应该能很好地解决这个问题。”正在选购空气消毒净化器的市民李女士说,“不仅家里需要,便携的车载离子空气净化器也可以让我们在开车时给车里换气。”

空气净化消毒器信阳合鑫专营店销售顾问李忠秋告诉记者,空气净化器主要由静电吸附装置过滤器、活性炭过滤器、紫外线灯光触媒和负离子发生器组成,不仅能够杀灭室内空气中的微生物,起到消毒作用,而且净化器中的活性炭能吸附过滤空气中的微小颗粒物,起到净化空气的作用。

## 建行信阳分行 惠民活动深入田间地头

党的群众路线教育实践活动开展以来,建行信阳分行以“为民、务实、清廉”为主要内容,积极开展惠民活动,多措并举服务“三农”,深受农民群众的欢迎。截至8月31日,该行累计对全市94个乡镇、48个行政村、70个专业市场进行了市场调查,走访客户942人,了解群众需求,听取意见建议。

在听取意见建议的过程中,该行的领导班子率先垂范,带头深入农民家中和田间地头,了解群众需求。当得知偏僻乡村仍然存在取款难、结算难、贷款难等问题后,召开专题会议进行分析、研讨,出台了惠民活动方案,鼓励各相关支行在为民、务实的前提下,大胆做、大胆闯、边干边摸、边摸边干。

截至目前,该行已绘制了统一的“惠民地图”,累计布设助农取款点151个,布设电话支付1055台,发放结算通卡2862张,乐家-乐业卡21743张,重点走访“三农”微小企业客户161户,投放助业贷款1.01亿元,得到了广大农民的好评。(丁一)



近日,宏伟陶瓷生活馆入驻信阳,在火车站广场前繁华商业区开门迎宾。生活馆经营各类高级骨瓷,种类繁多,有高档餐具、茶具,还有瓷质艺术玩具等,为市民朋友提高生活品位、丰富生活情趣提供了又一个购物好去处。图为顾客在店内选购瓷器。

华唯 摄

## “腾讯云”宣布向开发者开放

腾讯云9日宣布全面开放。其定位于服务互联网应用开发者的公有云平台,包括云服务器、云数据库、云安全等产品。腾讯云的开放并不早,此前已开放的有百度、阿里等互联网公司。

腾讯副总裁汤道生表示,腾讯决定开放的是积累了15年的后台能力。他表示,腾讯支持了QQ、QQ空间、游戏、视频、微信等众多产品,“腾讯云服务的稳定可靠性能做到99.999%”。据了解,云是互联网的基础设施,有了云服务方式,小企业创业可降低服务器的维护成本,便利度也由此提高。(刘夏)

## 对外直接投资 中国首列全球前三

去年投资净额达 878 亿美元,同比增 17.6%

商务部、国家统计局、国家外汇管理局9日联合发布的统计数据显示,去年我国对外直接投资净额(流量)逆势上扬,达到878亿美元,首次成为世界三大对外投资国之一。

9日三部委联合发布的《2012年度中国对外直接投资统计公报》显示,去年在全球外国直接投资流出流量较上年下降17%的背景下,中国对外直接投资流量却创下历史新高,同比增长17.6%,成为继美国和日本后全球第三大对外投资国。

但是从存量来看,由于我国对外直接投资起步较晚,与发达国家仍有较大差距。截至去年底,我国对外直接投资存量为5319.4亿美元,居全球第13位。

商务部对外投资和经济合作司商务参赞陈润云此前曾表示,跨国并购成为对外投资新亮点。昨日公布的数据也显示,去年我国企业共实施对外投资并购项目457个,实际交易金额434亿美元,两者均创历史之最。其中,直接投资仍是并购的主要方式,投资额占实际交易金额的63.6%。

而从行业分布来看,截至去年底,中国对外投资覆盖了国民经济所有行业类别,其中租赁和商务服务业、金融业、采矿业、批发和零售业、制造业、交通运输业、建筑业是主要投资领域,存量均超过了100亿美元。

(沈玮青)

# 建行个人助业贷款

### 助您生意兴隆

做副食批发生意的陈先生来到建行问:“在旺季到来前,我想提前备点货,建行能不能给我贷款?”对于陈先生的要求,建行客户经理李剑给了肯定的回答。

据介绍,建行有一款专门为生意人量身定做的产品,那就是个人助业贷款,这种贷款可以在经营者的资金出现困难时,能够及时提供帮助。助业贷款的特点是融资成本低、贷款额

度高(10万元~1000万元)、支用灵活(可循环)、期限长(1年~3年)等,个体工商户、个人合伙企业合伙人、有限责任公司、股份有限公司的控股股东或实际控制人以及从事合法生产经营的个人独资企业出资人,都可以申请个人助业贷款。

目前,申请个人助业贷款需要具备四个条件:首先,申请人要有良好的信用记录,这是银行必看的;其次,申请人要有固定

的经营场所和稳定的居所,从事合法生产经营活动,具有稳定合法的收入来源,有按期偿还贷款本息的能力和还款意愿;第三,申请人需要有担保,主要是房产抵押;第四,贷款资金要用于正常生产经营。

建行客户经理李剑表示,像陈先生这样的情况申请个人助业贷款,只需提供个人身份证明、经营实体营业执照、还款能力证明和抵押物证明,建行的业

务人员就可以受理了。当然,申请人还可以拨打建行的咨询热线6766951、6766933,也可以留下自己的电话,由建行的客户经理上门提供服务。(李剑)

**中国建设银行** China Construction Bank  
信阳分行  
建行理财工作室——您身边的理财专家  
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

**一弘百貨** HONG DEPARTMENT STORE  
信阳市广商商业有限公司  
团购热线:0376-6260788  
地址:信阳市民权路268号  
Http://www.xyyihonghaituo.cn

**罗蒙 ROMON**  
中国罗蒙集团  
罗蒙信阳销售有限公司  
地址:信阳市中山南路11号  
电话:0376-6230977

**瑞德丰**  
老店 老样  
老人 老菜  
热线电话:6235299  
地址:信阳市胜利南路中华胡同8号

## 当当网继续“加力”服装业务

当当网CEO李国庆9日在当当服装秋冬新品发布会上表示,当当网今后将继续加强服装在公司的战略地位。

李国庆说,去当当网买图书已经成为共识,希望服装在今后也能这样。李国庆表示,当当网想把原来图书顾客的情绪调动起来,成为当当服装的消费者。

据了解,由于定位中高端,3000个商家是当当服装平台的上限。目前,已有超过2000家线上线下服装品牌进驻当当。

据介绍,当当服装今年销售目标是30亿元,当明年销售突破60亿元时,将上线独立设计师品牌。(刘夏)